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План Взаємодії з Зацікавленими Сторонами (SEP) для 
"Енергопарк Яворів "  

 
21 листопада 2017 р. 

 

1 Вступ 
 
1.1 Відомості загального характеру 
 
Девелопер проекту, ТОВ "Енергопарк Яворів " звернулася до Європейського Банку 
реконструкції та розвитку (ЄБРР) з метою отримання фінансування будівництва 
сонячної електростанції Яворів-1 (Проект) у Львівській області, Україна. Проект є 
таким, що підпадає під Екологічну та Соціальну Політику ЄБРР 2014 року, і був 
визначений як проект категорії B. Консультанти ЄБРР провели належну екологічну та 
соціальну оцінку проекту і підтримали розробку відповідної екологічної та соціальної 
документації, а саме Плану Дій в Екологічній і Соціальній Сфері, Резюме 
Нетехнічного Характеру з екологічних і соціальних питань та Плану Взаємодії із 
Зацікавленими Сторонами. 
 
Компанія розглядає взаємодію з зацікавленими сторонами в якості невід'ємної частини 
сумлінного ведення бізнесу та корпоративної  відповідальності, а також як засіб 
підвищення якості проектів. Зокрема, ефективне залучення громадськості має 
вирішальне значення для успішного управління ризиками та впливом проекту на 
місцеве населення, інтересів якого може торкнутися проект, а також отримання 
додаткових екологічних або соціальних вигод для місцевого населення. Для 
задоволення вимог ЄБРР щодо залучення зацікавлених сторін, громадських слухань та 
розкриття інформації1, процес взаємодії із зацікавленими сторонами з розробкою 
Плану Взаємодії із Зацікавленими Сторонами (SEP) додається до цього проекту. Деталі 
Плану викладені у даному документі. 
 
1.2 Проект 
 
В рамках проекту передбачається будівництво сонячної електростанції загальною 
встановленою потужністю 36 МВт з використанням фотоелектричних модулів TRINA 
Solar та інверторів Huawei. Сонячна станція Яворів-1 є першою чергою більшого 
проекту загальною потужністю 72 МВт. Другою чергою проекту стане будівництво ще 
однієї СЕС на цій же ділянці після вводу в експлуатацію першої черги. Очікуване річне 
виробництво електроенергії становить приблизно 36 мільйонів кіловат-годин. 
Електроенергія буде продаватися до мережі згідно «зеленого» тарифу. 
 
Сонячна електростанція займатиме площу приблизно у 115 га. Ділянка проекту 
розтащована поблизу села Терновиця Яворівського району Львівської області, на 
відстані 30-ти км від кордону з Польщею. Село Терновиця налічує 900 мешканців. Три 
інші населені пункти - села Ліс, Солиги та Шкло знаходяться на відстані 1,5 км від 
ділянки проекту. 
 
Ділянка сформована на території відвалів колишнього гірничо-хімічного комбінату 
“Сірка”. Вона є непридатною для сільського господарства або будівництва. Таким 
чином, будівництво сонячної електростанціїї  на цій ділянці є одним із найкращих 
способів її використання.  

                                                      
1
 ЄБРР Технічна вимога PR10 
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На Мал 1.1 зображено місце розташування проекту. 

 
Мал 1.1 Місце розташування проекту 

 
 
СЕС  буде під’єднано до розподільчої мережі за допомогою підземної кабельної лінії 
електропередачі довжиною 3,1 км, приєднаної до існуючої підстанції «Яворів» 
330/110/35/10 кВ, яка належить Укренерго. 
 
Ділянка проекту розташована вздовж існуючої дороги, яка з’єднується з дорогою 
державного значення Е-40. Протягом будівництва дорога використовуватиметься для 
доступу до будівельного майданчика транспортних засобів. Після завершення 
будівництва – для доступу пожежних машин, ремонтного обслуговування та 
транспортних засобів персоналу з експлуатації. Проектною документацією 
передбачена модернізація під’їздної дороги шляхом нанесення твердого покриття.  
 
Розробнитк проекту - ТОВ "Енергопарк Яворів" є власністю українських підприємців: 
75% належить Зіновію Козицькому, 10% - двом його синам, 15% - трьом іншим 
партнерам по бізнесу.  Пан Козицький є власником групи компаній, діяльність яких 
головним чином спрямована на видобуток нафти і газу, а також будівництво об’єктів 
відновлюваної енергетики.  
  

 
1.3 Вимоги до організації взаємодії з зацікавленими сторонами та громадських 
слухань 
  
Україна є учасником Орхуської Конвенції про Доступ до Інформації та Участь 
Громадськості (UNECE)2. Конвенція спрямована на розширення участі громадськості у 
прийнятті рішень з питань охорони довкілля державними органами та іншими 
особами, які приймають рішення з екологічних питань. Тому люди мають право на 
отримання інформації щодо питань, пов'язаних з навколишнім середовищем, які 

                                                      
2
 UNECE Орхуська Конвенція про доступ до інформації, участь громадськості в процесі прийняття рішень та доступу до 

правосуддя з питань довкілля 
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мають відношення до проекту. Національне законодавство також передбачає 
залучення громадськості у процес прийняття рішень. 
 
Згідно з Екологічною та Соціальною Політикою ЄБРР від 2014 року проект, 
фінансований Банком, повинен відповідати кращим міжнародним практикам та 
вимогам щодо залучення зацікавлених сторін і проведення консультацій з 
громадськістю. Принципи, вимоги, методологічні та процедурні аспекти взаємодії із 
зацікавленими сторонами для проектів ЄБРР детально викладені у Технічній вимозі 10 
(PR) 10 "Розкриття інформації та взаємодія із зацікавленими сторонами"3. Ця Технічна 
вимога визначає системний підхід до взаємодії із зацікавленими сторонами, що 
допоможе клієнтам створювати і підтримувати протягом довгого часу конструктивні 
відносини із зацікавленими сторонами та  місцевими громадами. 
 
Для залучення до проекту зацікавлених сторін та проведення консультацій необхідно 
реалізувати наступне: 
 

 Визначення груп зацікавлених сторін проекту, включаючи представників 
громадськості, інтересів  яких може торкнутися будівництво та експлуатація 
сонячної електростанції. 

 Залучення зацікавлених сторін / проведення консультацій та розкриття 
інформації. На цьому етапі ТОВ "Енергопарк Яворів"  забезпечить відповідну 
взаємодію ідентифікованих зацікавлених сторін у вирішенні екологічних та 
соціальних питань, на які вони можуть потенційно впливати через процес  
розкриття інформації та проведення змістовних консультацій. Розкрита 
інформація буде включати проектну діяльність та  роботи. Проведення 
консультацій здійснюватиметься засобами, які є всеохоплюючими та 
прийнятними для всіх зацікавлених сторін, включаючи спільноти, які можуть 
зазнати впливу проекту, та соціально незахищені групи населення.  

 Механізм подання та розгляду скарг, за допомогою якого широка громадськість 
та інші зацікавлені сторони можуть піднімати питання, що їх турбують, та 
отримувати своєчасну та вичерпну відповідь на ці питання, є ще одним із 
ключових елементів взаємодії із зацікавленими сторонами. 
 

1.4 Попередня взаємодія із зацікавленими сторонами, яка проводилася 
розробником. 

 
Розробник проекту вже поінформував широку громадськість про запланований 
проект та провів два громадських слухання: 
 

 Інформацію про початок процедури розгляду пропозицій громадськості щодо 
проекту Детального плану території  опубліковано у місцевій газеті «Яворівський 
голос» 24 листопада 2012 р., №7, стор.5 (копія – у Додатку А); 

 Повідомлення щодо підготовки Детального плану території та громадських 
слухань опубліковано у місцевій газеті «Львівська пошта» 27 листопада 2012 р. 

 Проведено громадські слухання щодо Проекту в селі Терновиця 30 листопада  
2012 р (протокол слухань – у Додатку Б);  

 Протягом візиту на проектний майданчик 5 вересня 2017 р. експерт USELF з 
екологічних питань мав зустріч з Головою Терновицької сільської ради, 
протягом якої були обговорені питання щодо реалізації Проекту та можливі 

                                                      
3
 ЄБРР Екологічна та Соціальна Політика 2014 (http://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-

esp.html) 

http://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
http://www.ebrd.com/news/publications/policies/environmental-and-social-policy-esp.html
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проблеми, пов’язані із цим.  Голова висловив загальну підтримку Проекту та 
відсутність будь-яких проблемних моментів. Він також висловив свої сподівання 
щодо фінансового внеску Проекту у розвиток  місцевої інфраструктури згідно  
з відповідними національними вимогами. 

 
ТОВ "Енергопарк Яворів"  також обговорювало проект із місцевою владою, 
регулятивними органами та іншими зацікавленими сторонами. 
 

1.5 Мета Плану взаємодії із зацікавленими сторонами 
 
Цей План був розроблений з метою відображення взаємодії  ТОВ "Енергопарк Яворів"  із 
населенням та установами, інтересів яких може торкнутися  або зацікавити проект на 
різних етапах його підготовки та реалізації. План також включає в себе механізм 
подання та розгляду скарг, що дає можливість зацікавленим сторонам піднімати 
питання щодо проекту, які їх турбують, та  довести їх до уваги ТОВ "Енергопарк Яворів".       
 
2 Виявлення та оцінка зацікавлених сторін 
 
Для визначення процесу обміну інформацією згідно з Технічною умовою 10, ЄБРР, 
ТОВ "Енергопарк Яворів"за допомогою консультантів визначила ключові  зацікавлені 
сторони, які можуть бути зацікавленими у проекті, та/або зазнати впливу від проекту. 
Ці групи включають в себе: 
 

 Внутрішніх учасників, таких як співробітники ТОВ «Енергопарк Яворів» та 
робітників будівельних підрядників; 

 Місцевих жителів та користувачів земельних ділянок у безпосередній зоні 
проекту; 

 Місцеву раду, місцеву виконавчу владу та регуляторні органи різних рівнів; 

 Місцеві засоби масової інформації та інтернет-сторінки, на яких подається 
інформація про місцеві або регіональні події; 

 Громадські організації, науково-дослідницьке товариство. 
 

У Таблиці  2.1 наведена детальна інформація  про зацікавлені сторони проекту.  
Таблиця буде постійно оновлюватись та доповнюватись девелопером у ході реалізації 
проекту. 
 
Таблиця 2.1  Зацікавлені сторони проекту 

№ Найменування 
зацікавленої сторони 

Опис  Контактна особа Контактні дані  

 
Внутрішні учасники 

1 Співробітники  Співробітники ТОВ 
«Енергопарк Яворів», 
задіяні у проекті, або які 
підпадають під вплив 
проекту  

Ірина Гадзало, 
Максим Козицький, 
Тарас Федак  

Адреса: вул.Лесі Українки 54, 
с.Терновиця,  
Яворівський район, Львівська 
обл., 81060 
 

2 ТОВ «Нордік» 
 

Генеральний підрядник 
проекту; 
Компанії, залучені до 
будівництва обєктів 
проекту, та їхні 
співробітники 

Любомир Башинський  Тел: +38 032 2610499 
E-mail: info@nordik.net.ua 
 

 
Місцеві жителі та користувачі земельних ділянок  

3 Жителі села Місцеві жителі, на яких Юрій Мельник, Голова Адреса: вул.Лесі Українки 54, 

mailto:info@nordik.net.ua
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Терновиця  наймовірніше вплине 
будівництво проекту 

 
 

сільської ради  
 

с.Терновиця,  
Яворівський район, Львівська 
обл., 81060 
Тел: +03259-68368, 03259-60100 
E-mail: ternavychya@meta.ua 

 
Місцева рада, державні та регуляторні органи 

4 Львівська обласна 
держадміністрація  

 

Регіональний орган влади Михайло Мельник, 
Директор  
Департаменту 
паливно-нергетичного 
комплексу та 
енергозбереження 

Адреса: вул.Винниченка 18, 
м.Львів, 79008 
Тел: +0322 999 800 

 

 
Засоби масової інформації та Інтернет 

5 Газета “Яворівський 
голос” 

Місцева районна газета Головний редактор Адреса: вул.Львівська 25, 
м.Яворів, Львівська обл., 81000 
E-mail: yavorivgolos@ukr.net 

6 
 

Газета “Львівська 
пошта”  

Місцева обласна газета Головний редактор Адреса:  вул.Наливайка 5,  
м.Львів, 79007 
Тел: +  (032) 261 50 51 

 
Громадські організації та науково-дослідницьке товариство 

7 НГО “Громадський 
Інститут охорони 

природи“  

Громадська організація Директор Адреса:  вул. Січових 
Стрільців, 12/9, м. Львів, 79000 
Тел: +  032-26-10-329 

 
 

3 Розкриття інформації та Програма взаємодії із зацікавленими 
сторонами 
 
3.1 Розкриття важливої для проекту інформації  
 
Для забезпечення природоохоронних та соціальних вимог і стандартів ЄБРР щодо 
виконання проектів, Нетехнічне резюме проекту з коротким викладом потенційних 
екологічних та соціальних впливів проекту (NTS) та План Взаємодії із Зацікавленими 
Сторонами (цей документ) будуть розміщені для широкого доступу на веб-сайті 
USELF (www.uself.ua). 
 
Друковані копії NTS та SEP будуть також доступними для ознайомлення з ними 
громадськості у приміщенні Терновицької сільської ради, Яворівської районної 
держадміністрації та у ТОВ "Енергопарк Яворів" (за запитом). 
 
Місцеве населення своєчасно отримуватиме інформацію щодо запланованих 
будівельних робіт, заходів безпеки поблизу будівельного майданчика, управління 
транспортними засобами, можливостей працевлаштування та бізнес-діяльності, а 
також іншу важливу інформацію через місцеві засоби масової інформації, наведені у 
таблиці вище.  Інформація колективного доступу також включатиме резюме річних 
звітів про хід реалізації проекту, з урахуванням екологічного та соціального впливу, 
показників охорони здоров´я та  заходів з техніки безпеки, а також реалізацію 
механізму подання та розгляду скарг. 
 
Будь-які критичні зауваження або скарги з боку населення будуть опубліковані 
відповідно до процедури подання та розгляду скарг, як описано нижче у Розділі 4. 
 
 

mailto:ternavychya@meta.ua
mailto:yavorivgolos@ukr.net
http://www.uself.ua/
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3.2 Програма взаємодії із зацікавленими сторонами  
 
Приблизна Програма взаємодії із зацікавленими сторонами наведена нижче в Таблиці 
3.1. Ця програма надалі буде обговорюватися сторонами та оновлюватись відповідним 
чином. 
 
Таблиця 3.1  Приблизна Програма взаємодії із зацікавленими 
 

No 
Зацікавлена 

сторона 
Заходи Засоби комунікації Період 

     

Підготовчий етап проекту 

1 Всі зацікавлені 
сторони 

 Публікація NTS (англійською  та 
українською мовою) та 
інформування всіх зацікавлених 
сторін через місцеві засоби 
інформації; 
 

 

 Публікації у 
місцевих 
засобах 
інформації; 

 Місцеве радіо; 

 Публікації на 
веб-сайтах 

 

2017 

2 Власники 
приватних 
земельних 
ділянок вздовж 
лінії прокладання 
кабеля 
електропередачі  
 

 Надання інформації щодо 
прокладання кабеля 
електропередачі  

 Зустрічі До початку етапу 
будівництва 
 

3 Органи місцевої 
влади 
(регуляторні 
органи) 
 

 Отримання всіх необхідних дозволів 
на будівництво проекту  

 

 Офіційне 
листування; 

 Зустрічі 

2017 

4 Будівельні 
підрядники, 
тимчасові 
працівники 
 
 
 
 

 Узгодження процедури 
врегулювання скарг, пов'язаних з 
будівництвом і правилами 
поведінки для тимчасових 
працівників; 

 Проведення тренінгів для 
підрядників щодо норм поведінки 

 Зустрічі; 

 Офіційне 
листування; 

 Тренінги 

До початку етапу 
будівництва 
 

5 Місцеве 
населення 

 Надання інформації про заходи 
безпеки під час будівництва (за 
потреби); 

 Надання інформації про можливості 
працевлаштування та можливості 
для надання послуг; 

 Надання інформації щодо 
процедури подання та розгляду 
скарг, пов´язаних із будівництвом 

 Інформаційні 
стенди на 
будівельному 
майданчику; 

 Встановлення 
попереджуваль
них знаків на 
дорогах та 
небезпечних 
ділянках 
майданчика; 

 Оголошення в 
газетах; 

 Публікації на 
веб-сайтах.  

 

До початку та 
протягом етапу 
будівництва 
 

Етап будівництва 

6 Всі 
зацікавлені 
сторони 

 Надання інформації щодо 
виконання  ESAP, SEP, внесення 
правок до документів та нових 
впливів (за наявності таких); 

 Оголошення в 
газетах; 

 Публікації на 
веб-сайтах.  

Постійно протягом 
етапу будівництва 
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 Надання інформації щодо розгляду 
скарг та заходів реагування. 

 

 

7 Будівельні 
підрядники, 
тимчасові 
працівники  
 
 

 Моніторинг продуктивності роботи 
підрядників і  виконання  
узгоджених планів та процедур; 

 Проведення додаткових тренінгів у 
разі необхідності. 

 Зустрічі; 

 Офіційне 
листування; 

 Тренінги. 

Постійно протягом 
етапу будівництва 

8 Місцеве 
населення 
 
 

 Збір та реагування на будь-які 
скарги. 

 Офіційне 
листування; 

 Збори. 

Постійно протягом 
етапу будівництва  

Етап експлуатації 

9 Всі зацікавлені 
сторони 

 Постійна взаємодія та співпраця з 
зацікавленими сторонами; 

 Надання інформації щодо 
виконання  ESAP на постійній 
основі; 

 Збір та реагування на будь-які 
скарги. 
 

 Публікації у 
ЗМІ; 

 Зустрічі; 

 Офіційне 
листування. 

 

Протягом усього 
терміну дії проекту 

 
3.3 Посадові обов´язки та відповідальність 
 
ТОВ "Енергопарк Яворів" призначить особу, яка нестиме загальну відповідальність за 
проведення консультацій і розкриття інформації, включаючи організацію процесу 
консультацій, зв'язок із визначеними зацікавленими групами, збір та розгляд 
коментарів / скарг та надання відповідей на будь-які  зауваження і скарги. Залежно від 
характеру зауваження/скарги, деякі з них можуть бути передані відповідному 
спеціалісту компанії для реагування. 
 

Ім´я та посада відповідальної особи Контактна інформація 

Максим Козицький, Директор 
 

Компанія: ТОВ "Енергопарк Яворів" 
Поштова адреса: вул.Лесі Українки 54, 
с.Терновиця, Яворівський район, Львівська 
обл., 81060 

 

4 Процедура подання і розгляду скарг  
 
Процедура подання і розгляду скарг має на меті забезпечення розгляду та своєчасного 
і всебічного реагування на будь-які критичні зауваження/скарги, що надійшли від 
будь-якої із зацікавлених сторін, включаючи жителів прилеглих територій, 
працівників компанії  «Енергопарк Яворів», персоналу підрядника, 
місцевих/регіональних органів влади, громадських організацій або інших 
зацікавлених сторін. Всі скарги підлягають ретельному  розгляду та своєчасному 
реагуванню на них у прийнятні терміни розгляду.  
 
 ТОВ "Енергопарк Яворів" прийматиме всі зауваження і скарги, пов’язані з проектом.  
Запропонований зразок Форми подання зауважень та скарг наведений у Додатку С.  
Критичні зауваження і скарги будуть узагальнені та занесені до Журналу обліку 
зауважень і скарг, із зазначенням найменування/групи автора зауваження/скарги, 
дати отримання зауваження/скарги, стислий виклад проблеми, інформацію щодо 
коригувальних дій, які мають бути виконані, та дату відповіді, надісланої автору 
зауваження/скарги. Будь-яка особа або організація може подати зауваження/скаргу 
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особисто, або надіслати поштою, електронною поштою, факсимільним 
повідомленням, скориставшись контактною інформацією, вказаною у Формі.    
 
На всі зауваження або скарги буде надано відповідь в усній або письмовій формі 
відповідно до вказаного автором зауваження/скарги бажаного засобу зворотного 
зв´язку у Формі подання зауважень та скарг. Коментарі будуть розглянуті та прийняті 
до уваги у ході підготовки та реалізації проекту, проте індивідуальна відповідь може 
не надаватись за винятком випадків письмової вимоги щодо надання відповіді.   
 
Особи, які подають свої коментарі або скарги, мають право на збереження в таємниці 
їхнього імені.    
 
Всі скарги мають бути зареєстровані та розглянуті протягом 5 днів, а відповідь на них 
має бути надана протягом 20 робочих днів. ТОВ "Енергопарк Яворів"  вестиме Журнал  

обліку зауважень і скарг та звітуватиме щодо врегулювання скарг у своїх щорічних 
звітах про хід виконання проекту. 
 
Протягом етапу будівництва скарги, пов´язані із будівельними роботами, будуть 
врегульовуватись ТОВ "Енергопарк Яворів"   та підрядником будівельних робіт.  
Населення також може подавати свої зауваження через районну держадміністрацію 
м.Яворів або сільську раду села Терновиця. 
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Додатки 
 
Додаток A Копії публікацій щодо проекту в місцевих ЗМІ 
 
Додаток  B  Протокол загальних зборів 
 
Додаток  C Форма подання та розгляду зауважень та скарг від громадськості  
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Додаток  C Форма для  коментарів громадськості, скарг та звітів 
 

Вхідний №:  

Повне ПІБ:  

Контактна 
інформація та 
бажаний засіб зв'язку 
 
Будь ласка, вкажіть 
бажаний засіб 
зворотного зв´язку 
(пошта, телефон, 
електронна пошта). 

Поштою:  Будь-ласка, зазначте поштову адресу: 
____________________________________________________________
____________________________________________________________
____________________________________________________________ 
 
За телефоном: ______________________________________________ 
 
Електронною 
поштою_________________________________________________ 
 

  

Опис події або скарги:  Що сталося? Де це сталося? З ким? Які наслідки інциденту? 
Причина та  тривалість інциденту, тощо. 

 
 
 
 
 

Дата повідомлення 
про інцидент/подання 
скарги 

 

 Подія/Скарга, що трапилась один раз (Дата ___________) 
Більше одного разу (скільки разів ) 
Довготривалий інцидент (наявність проблеми на даний 
момент) 

  

Що Ви могли би рекомендувати для вирішення 
проблеми? 

 

 

 
Підпис:      ______________________________________________________________________ 
 
Дата:              ______________________________________________________________________ 
 
Будь-ласка, перешліть цю Форму за вказаною адресою:  
 
Максим Козицький, Директор 
Компанія: ТОВ "Енергопарк Яворів" 
Поштова адреса: вул.Лесі Українки 54, с.Терновиця,  
Яворівський район, Львівська обл., 81060 

 
 


